
1 нұсқа.






1. Егер  =2, =7,  = ,  тең болса , онда   неге тең?
Жауаптары: А) 14  ; В) 7; С)-14; Д) -7




2.  Егер =15 тең болса, мұндағы  және . у- тің  координатасын табыңыз.
Жауаптары: А)-1; В) 11; С) 1; Д) 5.



3. Егер  векторы  векторына перпендикуляр  болса,  вектордың  координатасы неге тең?
Жауаптары: А) (-2;-5); В) (-5;-2); С) (2;-5); Д) (-5;2)


[image: ]4. АВСД  төртбұрышы  - шаршы. О нүктесі – диагональдардың қиылысу нүктесі.  және  векторлар арасындағы бұрышты табыңыз.
Жауаптары: А) 450; В) 900;С) бұрыштың  шамасын анықтай алмаймыз;
Д) 1350
5. А (4;-4), В (-1;,6), С(-3;-2) нүктелері – АВС үшбұрыштың төбелері. С бұрыштың түрін анықтаңдар.
Жауаптары: А) С бұрыштың  түрін  анықтай алмаймыз;



 В) С –тік бұрыш;  С) С –доғал бұрыш; Д) С – сүйір бұрыш;






6. Егер ==1,  = - тең болса, онда  неге тең?


Жауаптары: А) 1                  В) 3                      С) 9         Д) 

7. [image: ] А(0;1), В(4;-1), С(-2;3) нүктелері – АВС үшбұрыштың төбелері. Егер  М нүктесі – ВС қабырғасының ортасы болса,    вектордың  координатасын табыңыз.
Жауаптары: А) (-1;0); В) (1;0); С) (-3;1); Д) (-3;3)


8.  {-2;2} және {2;-2} векторларының арасындағы бұрышты табыныз.
Жауаптары: А)900; В) 1800; С) 1020;Д) 1300
9. A(1;3) және В(3;1) кесіндінің ұштары болса, ортасының координатасын  табыңыз.
Жауаптары: А) (-6;-10); В) (2;2); С) (-2;-2); Д) (18;10)

10. 14.  вектордың ұзындығын табыңыз.

А)  2                         В)                    С)  -2              Д)     5



2 нұсқа.

1.M(-1;-3) нүктесінен және координат басынан бірдей қашықтықта орналасқан ордината осіндегі нүктенінің координатасын  табыңыз.
Жауаптары: А) (-1;-4); В) (1;2,5); С) (0;-5/3); Д) (2,5;1)

2.  вектордың ұзындығын табыңыз.

Жауаптары: А)  12                         В)                    С)  -2              Д)     5

3.А(-3;4) және  В(3;-1) нүктелері берілген.  вектордың координатасын табыңыз.
Жауаптары: А) (-6;5)       В) (6;-5)       С)  (0;3)            Д)   (0;-3)


4.  m-нің қай мәнінде ( m; 2 ) және ( -1; 3) векторлары перпендикуляр болады?
Жауаптары: А)-1; В) 11; С) 6; Д) 5.


5. (7; 2) және (-2; -3) векторларының скаляр көбейтіндісін табыңдар.

Жауаптары: А)  12                         В)                    С)  -20             Д)     -5


6. (3;-1) және (1; 2) векторларының арасындағы бұрыштың косинусын табыңдар.


Жауаптары: А)  12                         В)                    С)  -2              Д)   -  





7. {1;6}, {-5;7} болса, =2+ векторын табыңыз.
Жауаптары: А) {-3;4}; В) {-3;-19}; С) {-3;19}; Д) {-6;1}





8. {1;6}, {-5;7}  болса, = - векторын табыңыз.
Жауаптары: А) {-3;-4}; В) {-6;-1}; С) {-3;4}; Д) {-6;1}



9. =2+3 векторының координаттарын жаз. 
Жауаптары: А) {-2;-3}; В) {6;-1}; С) {2;3}; Д) {-6;1}
10. Егер M(4;0), N(12;-2), P(5;-9) болса, онда MNP үшбұрышының периметрін тап.









Жауаптары: А) 2++; В) ++; С) 2--; 


Д) +


3 нұсқа.


1. m-нің қай мәнінде ( 2; -3 ) және ( m ; 5) векторлары перпендикуляр болады?
Жауаптары: А)-1; В) -7,5; С) 6; Д) 7,5


2. (3; -1) және (3; 2) векторларының скаляр көбейтіндісін табыңдар.
Жауаптары: А)-1; В) 11; С) 7; Д) -7.


3. (2;0) және (-1;4 ) векторларының арасындағы бұрыштың косинусын табыңдар. 


Жауаптары: А)-17; В)  ; С)-  ; Д) 17.





4. {7;5} {-6;2} болса =3- векторын табыңыз
Жауаптары: А) {-27;-13}; В) {6;-1}; С) {27;13}; Д) {-6;13}





5.{7;5} {-6;2} болса =+ векторын табыңыз
Жауаптары: А) {-7;-1}; В) {7;-1}; С) {27;13}; Д) {1;7}







6.{1;4} {1;2} {7;2} болса,  =3–2+ векторын табыңыз. 
Жауаптары: А) {-8;-10}; В) {8;-10}; С) {27;13}; Д) {8;10}


7. = -  векторының координаттарын жаз. 
Жауаптары: А) {0;-10}; В) {8;0}; С) {0;-0,5}; Д) {0;0,5}

8.  х шарттарын қанағаттандыратындай х пен у сандарын тап. 
Жауаптары:А) х=1            В)х=-5                  С) х=5                      Д) х=5
                         у=-2              у=-2                       у=-2                          у=2 



9. Егер    болса, онда  векторының координаттарын тап. 
Жауаптары: А) {-8;-10}; В) {8;-10}; С) {5;7}; Д) {5;-7}
10. Төбелерінің координаталары: А(0;1), В(1;-4), С(5;2) болатын АВС үшбұрышының AN  медианасын тап.

Жауаптары: А)  12                         В)             С) 13              Д)     5



4 нұсқа.


1. m-нің қай мәнінде ( 4; 5 ) және ( m ; -4) векторлары перпендикуляр болады?
Жауаптары: А)-1; В) -5; С) 6; Д) 5


2. (5; 4) және (3;-4) векторларының скаляр көбейтіндісін табыңдар.
Жауаптары: А)-1; В) -7,5; С) 6; Д) 7,5

3.  векторларының ұзындықтарын тап. 
Жауаптары: А)-1; В) -7,5; С) 5; Д) 7,5



4. . Егер  болса, онда  векторының координаттарын тап. 
Жауаптары: А) {-8;-10}; В) {1;-1}; С) {27;13}; Д) {1;11}

5. -3 шарттарын қанағаттандыратындай х пен у сандарын тап. 
Жауаптары:А) х=1            В)х=-3                  С) х=3                      Д) х=3
                         у=-2              у=7                       у=-7                          у=2 
6. M(-1;-3) нүктесінен және координат басынан бірдей қашықтықта орналасқан ордината осіндегі нүктенінің координатасын  табыңыз.
А) {-8;-10}; В) {1;0 }; С) {27;13}; Д) {0;-5/3} 
7.A(1;2) B(7;10) АВ кесіндісін 1:3 қатынасында бөлетін нүктенінің координатасын табыңыз.
А) {2,5;-10}; В) {2,5;-4}; С) {2,5;4}; Д) {1;4 } 

8.  векторының координаттарын жаз. 
Жауаптары: А) {-8;0}; В) {0;-8}; С) {8;0 }; Д) {1;8}



9. Егер а)   болса, онда  векторының координаттарын тап. 
Жауаптары: А) {-1;-3}; В) {1;-3}; С) {7;13}; Д) {1;3}
10. Егер: А (2;3) және В(х;1) нүктелерінің  ара қашықтығы 2-ге тең  болса,онда х-ті тап.
Жауаптары: А) 2; В) 2,5; С) -2; Д) 7,5





5 нұсқа


1. m-нің қай мәнінде ( -5; m  ) және ( 2 ; -4) векторлары перпендикуляр болады?
Жауаптары: А)-1; В) -2,5; С) 6; Д) 2,5


2. (3; 4) және (2;-5) векторларының скаляр көбейтіндісін табыңдар.
Жауаптары: А)-14; В) 14; С) 6; Д) 7,5


3. (6;-8) және (2; -1 ) векторларының арасындағы бұрыштың косинусын табыңдар.


Жауаптары: А)-17; В)  ; С)- ; Д) 17
4. M нүктесі РК кесіндісінде жатыр, РМ:МК=2:1. Р(6;3) және М (14;9) болса, К нүктесінің координатасын табыңыз.
Жауаптары: А) (-18;-12); В) (18;2); С) (-18;-2); Д) (18;12)

5.А(1;2) және  В(-1;0) нүктелері берілгенвектордың координатасын табыңыз.
Жауаптары:А)  (0;2)        В) (2;2)          С) (0;-2)              Д) (-2;-2)

6.   векторының координаттарын жаз. 
Жауаптары:А)  (0;2)        В) (2;2)          С) (0;-2)              Д) (-2;-2)

7. х  шарттарын қанағаттандыратындай х пен у сандарын тап. 
Жауаптары:А) х=1            В)х=-4                  С) х=-4                      Д) х=4
                         у=-2              у=0                       у=2                          у=0 



8. Егер   болса, онда  векторының координаттарын тап. 
Жауаптары: А) {-1;0}; В) {1;0}; С) {27;13}; Д) {0;10}
9.Егер  А (-1;х) және В(2х;3) нүктелерінің  ара қашықтығы 7-ге тең болса,онда х-ті тап.
Жауаптары: А) -8 немесе -10; В) -3 немесе 2,6; С) 3 немесе -2,6;
 Д) -3 немесе -2,6
10. Егер: М(1,1),  N (6;1), Р (7;4), Q (2;4) болса, онда МNРQ төртбұрышының  параллелограмм екенін дәлелдеңіз, оның диагональдарын табыңыз.




Жауаптары: А) 3 және 5; В) 3 және 7; С) 2 және 5; Д) 5 және 5
6 нұсқа.



1-4  есептерін шығарғанда Оху тік бұрышты координаталар  жүйесі берілген. Және ,   координаталық векторлар берілген.




1.    векторды  ,  координаталық векторлар   арқылы жіктеңдер.  












 Жауаптары: А) =- 3;  В) =-3+; С) =3- ;Д) =--+3;        

[image: ]         2.  Суреттегі   координатасын табыңыз
Жауаптары: А)                В)              С)             Д) 


3. Егер   және  коллинеар болса, онда  х  саны неге тең?
   Жауаптары:  А)  2                         В)                    С)  -2              Д)      



4.   и    векторлары берілген.   координатасын табыңыз.
Жауаптары:  А)              В)              С)              Д)               
[image: ]

5. АВС.үшбұрыштың  DF- орта сызығы. t- нің   мәнін табыныз, егер .


  А) - ге тең;                      В) 2 – ге тең           С)  - - ге тең       Д)     болмайды      




6. [image: ] АВС үшбұрышында АМ=МС.  векторын = a,                       векторлары арқылы өрнектеңдер.








Жауаптары: А) =; В) =- ; С) =; Д) = 



7.А(-1;-1), В(0;-1), С(1;-2) нүктелері берілген.  - . вектордың  координатасын табыңыз.
Жауаптары: А) (-1;0)  ; В) (3;-2); С) (1;0) ; Д) (-3;2)

8. А(-3;4) және  В(3;-1) нүктелері берілген.   вектордың координатасын табыңыз.
 Жауаптары: А) (-6;5) ; В) (6;-5)  ; С) (0;3) ;Д) (0;-3)
9.А(1;0) және В(5;-3 ) нүктелері берілген.В нүктесі АС кесіндінің ортасы. С  нүктесінің координатасын табыңыз.
 Жауаптары: А) (9;-6) ; В) (11;-6) ; С) (2;- ) ; Д) (3;- )
10.    [image: ]  
А(1; 1), В(2;1), С(2;2) нүктелері - АВСD параллелограмның   төбелері. 
D төбесінің координатасын табыңыз.
  Жауаптары: А) (-1;0)  ; В) (1;-2); С) (1;0) ; Д) (1;2)

7 нұсқа.



    1-4  есептерін шығарғанда Оху тік бұрышты координаталар  жүйесі берілген. Және ,   координаталық векторлар берілген.



1.  =-+   вектордың  координатасы мынаған тең:




Жауаптары: А) ;  В) ; С)  ;Д) ;

  [image: ]    2. Суреттегі   координатасын табыңыз




Жауаптары:А)                В)              С)              Д) 




3. 6 +-3у+ х=0  мына шартқа сәйкес  х және у  сандарын табыңыз. 
Жауаптары:А) х=1            В)х=-1                  С) х=-1                      Д) х=1
                        у=-2              у=-2                       у=2                          у=2 






4.    и    векторлары берілген.   координатасын табыңыз.
Жауаптары: А)           В)       С)          Д)  
5.       

[image: ]    5. АВС.үшбұрыштың  DF- орта сызығы. t- нің   мәнін табыныз, егер    .

Жауаптары:  А) 2- ге тең;                      В) - 2 – ге тең           С)     - ге тең       
Д) болмайды      




[image: ] 6. АВСД параллелограмда ВК =КС.  векторын = , d  векторлары арқылы өрнектеңдер.








Жауаптары: А) =; В) = ; С) =; Д) = 

7.А(1;2)  нүктесі  және  (-1;0) векторы  берілген. В нүктесінің координатасын табыңыз.
Жауаптары: А) (0;2) ; В) (2;2)  ; С) (0;-2) ;Д) (-2;-2)
8.С(1;3) және D(-5;7) нүктелері берілген. М нүктесі CD кесіндінің ортасы.  М нүктесінің координатасын табыңыз.
 Жауаптары: А) (2;-5)  ; В) (3;-2) ; С) (-3;2) ; Д) (-2;5)  
9. [image: ]А(-1; 1), С(2;0), D(1;2) нүктелері - АВСD параллелограмның   төбелері.  В төбесінің координатасын табыңыз.
 Жауаптары: А) (1;-2)  ; В) (0;3) ; С) (0;-1); Д) (-2;-1)


10. А(0;-1), В(-2;1), С (1;1), D(4;-2) нүктелері берілген. t  санын табыңыз, егер   = t 



Жауаптары: А) - ге тең;     2)- - ге тең;    3)   –ге тең;       4)   болмайды

[bookmark: _GoBack]8 нұсқа.

[image: ]    1. А(1;2), В(-1;0), С(1;-4) нүктелері – АВС үшбұрыштың төбелері. Егер  К нүктесі – АС қабырғасының ортасы болса,    вектордың  координатасын табыңыз.
 Жауаптары: А) (2;-1)  ; В) (0;-2); С) (1;1) ; Д) (0;-1)



2. А(1;-1), В(-1;0), С(1;1) нүктелері берілген.  + .  вектордың  координатасын табыңыз.
Жауаптары: А) (1;-1)  ; В) (-5;-1); С) (-1;1) ; Д) (5;1) 






3. Егер  =4, = , =18 тең болса, онда  неге тең?

Жауаптары: А) 3  ; В) 9; С) ; Д) 4,5


4.  және  векторлардың скаляр көбейтіндісін табыңыз.
Жауаптары: А)19; В) 10; С) -20; Д) -4.


5. Егер  векторы  векторына перпендикуляр болса, онда х-тің  координатасы неге тең?


Жауаптары: А) 6; В) -6; С) - ; Д)  .


[image: ]5. АВС  тең  қабырғалы үшбұрыштың  МN - орта сызығы.  және  векторлар арасындағы бұрышты табыңыз.
Жауаптары: А)             В)               С)                   Д)
6. А (4;3), В (0;7), С(-1;-1) нүктелері – АВС үшбұрыштың төбелері. А бұрыштың түрін анықтаңдар.


Жауаптары: А) А – сүйір бұрыш; В) А –тік бұрыш; 

 С) А –доғал бұрыш; Д) А бұрыштың  түрін  анықтай алмаймыз.








7. Егер =2, =3, = - қа тең болса, онда ( - ) (2+ ) неге тең?
Жауаптары: А) 7                  В) 14                      С) -19         Д)-1
8.  A(1;2) және В (0;0) В нүктесі АС кесіндісінің  ортасы болса, С нүктесінің координатасын  табыңыз.
Жауаптары: А) (-1;-4); В) (1;2); С) (-1;-2); Д) (18;0) 
9.A(1;2) нүктесінен және координат басынан бірдей қашықтықтағы абcцисса өсіндегі нүктенінің координатасын табыңыз. 
Жауаптары: А) (-1,5;-4); В) (1,2;2,5); С) (-1;-2); Д) (2,5;0)
10. Координат басы АМ кесіндісін қақ бөледі. А(4;4) болса М нүктесінің координатасын табыңыз.
Жауаптары: А) (-1;-4); В) (1;2,5); С) (-4;-4); Д) (2,5;1)


oleObject3.bin

oleObject56.bin

image41.wmf
82


oleObject57.bin

image42.wmf
2

7


oleObject58.bin

oleObject59.bin

image43.wmf
82


oleObject60.bin

image44.wmf
2

7


oleObject61.bin

image4.wmf
0

180


oleObject62.bin

oleObject63.bin

image45.wmf
2

7


oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject66.bin

oleObject67.bin

oleObject68.bin

oleObject69.bin

oleObject70.bin

oleObject4.bin

oleObject71.bin

oleObject72.bin

image46.wmf
17

17


oleObject73.bin

image47.wmf
17

17


oleObject74.bin

image48.wmf
m

r


oleObject75.bin

image49.wmf
n

r


oleObject76.bin

image5.wmf
а


oleObject77.bin

image50.wmf
m

r


oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject81.bin

image51.wmf
ð

r


oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject5.bin

oleObject85.bin

oleObject86.bin

image52.wmf
ñ

r


oleObject87.bin

image53.wmf
d

r


oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

image54.wmf
b


image6.wmf
в

×


oleObject92.bin

image55.wmf
j

2

1


oleObject93.bin

image56.wmf
j

i

j

y

i

2

5

-

=

+


oleObject94.bin

image57.wmf
(

)

2

;

3

а


oleObject95.bin

image58.wmf
(

)

5

;

2

b


oleObject96.bin

image59.wmf
b

а

+


oleObject6.bin

oleObject97.bin

image60.wmf
13


oleObject98.bin

oleObject99.bin

oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

image61.wmf
(

)

;

4

;

3

-

b


oleObject103.bin

image62.wmf
(

)

;

2

;

4

-

-

а


oleObject7.bin

oleObject104.bin

image63.wmf
(

)

3

;

5

b


oleObject105.bin

oleObject106.bin

image64.wmf
j

i

х

j

y

i

7

+

=

+


oleObject107.bin

image65.wmf
i

c

8

=


oleObject108.bin

oleObject109.bin

oleObject110.bin

oleObject8.bin

image66.wmf
b

а

-


oleObject111.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

oleObject114.bin

oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

image67.wmf
5

5

2


oleObject118.bin

image7.wmf
{

}

у

а

;

2


image68.wmf
5

5

2


oleObject119.bin

oleObject120.bin

image69.wmf
j

e

2

-

=


oleObject121.bin

image70.wmf
i

j

y

i

4

-

=

+


oleObject122.bin

image71.wmf
(

)

;

7

;

2

а


oleObject123.bin

image72.wmf
(

)

7

;

3

-

-

b


oleObject9.bin

oleObject124.bin

oleObject125.bin

image73.wmf
5


oleObject126.bin

image74.wmf
5


oleObject127.bin

oleObject128.bin

oleObject129.bin

image75.wmf
i


oleObject130.bin

image8.wmf
{

}

3

;

9

-

в


image76.wmf
j


oleObject131.bin

image77.wmf
х


oleObject132.bin

image78.wmf
}

{

1

;

3

-


oleObject133.bin

oleObject134.bin

oleObject135.bin

oleObject136.bin

oleObject137.bin

oleObject10.bin

oleObject138.bin

oleObject139.bin

oleObject140.bin

oleObject141.bin

oleObject142.bin

oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject145.bin

oleObject146.bin

oleObject147.bin

image9.wmf
{

}

2

;

5

а


image79.png




image80.wmf
в


oleObject148.bin

image81.wmf
j

i

р

-

=

2


oleObject149.bin

image82.wmf
xj

i

q

+

-

=


oleObject150.bin

image83.wmf
m


oleObject151.bin

image84.wmf
n


oleObject11.bin

oleObject152.bin

image85.wmf
n

m

b

2

+

-

=


oleObject153.bin

image86.png




image87.wmf
AB

t

DA

=


oleObject154.bin

image88.wmf
2

1


oleObject155.bin

image89.wmf
2

1


oleObject156.bin

image10.wmf
в


image90.png
o




image91.wmf
ВM


oleObject157.bin

image92.wmf
СА


oleObject158.bin

image93.wmf
в

СВ

=


oleObject159.bin

image94.wmf
ВМ


oleObject160.bin

image95.wmf
в

а

+

2

1


oleObject12.bin

oleObject161.bin

oleObject162.bin

image96.wmf
в

а

+

2

1


oleObject163.bin

oleObject164.bin

image97.wmf
в

а

-

2

1


oleObject165.bin

oleObject166.bin

image98.wmf
в

а

2

1

2

1

-


oleObject167.bin

image11.wmf
в


image99.wmf
AC

d

=


oleObject168.bin

image100.wmf
CB


oleObject169.bin

image101.wmf
d


oleObject170.bin

image102.wmf
АВ


oleObject171.bin

image103.png




oleObject172.bin

oleObject13.bin

oleObject173.bin

image104.wmf
а


oleObject174.bin

oleObject175.bin

oleObject176.bin

image105.wmf
(

)

1

;

1

-

а


oleObject177.bin

image106.wmf
(

)

1

;

1

-

а


oleObject178.bin

image107.wmf
(

)

1

;

0

а


image12.png




oleObject179.bin

image108.wmf
(

)

0

;

1

-

а


oleObject180.bin

image109.png




image110.wmf
с


oleObject181.bin

image111.wmf
(

)

2

;

2

с


oleObject182.bin

image112.wmf
(

)

0

;

2

-

с


oleObject183.bin

image13.wmf
AС


image113.wmf
(

)

2

;

2

-

с


oleObject184.bin

image114.wmf
(

)

0

;

2

с


oleObject185.bin

oleObject186.bin

oleObject187.bin

oleObject188.bin

oleObject189.bin

oleObject190.bin

image115.wmf
(

)

1

;

2

-


oleObject14.bin

oleObject191.bin

oleObject192.bin

image116.wmf
(

)

1

;

1


oleObject193.bin

image117.wmf
n

m

b

3

2

-

=


oleObject194.bin

image118.png




image119.wmf
FD

t

A

С

=


oleObject195.bin

image120.wmf
2

1


image14.wmf
DB


oleObject196.bin

image121.png
o




image122.wmf
ДК


oleObject197.bin

image123.wmf
В

А


oleObject198.bin

image124.wmf
в


oleObject199.bin

image125.wmf
=

АД


oleObject200.bin

oleObject15.bin

oleObject201.bin

image126.wmf
d

в

+

2

1


oleObject202.bin

oleObject203.bin

image127.wmf
d

b

2

1

+


oleObject204.bin

oleObject205.bin

image128.wmf
d

b

2

1

-


oleObject206.bin

oleObject207.bin

image15.wmf
Ð


image129.wmf
b

d

2

1

-


oleObject208.bin

oleObject209.bin

oleObject210.bin

image130.wmf
CD


oleObject211.bin

image131.wmf
2

3


oleObject212.bin

image132.wmf
2

3


oleObject213.bin

oleObject16.bin

image133.wmf
3

2

-


oleObject214.bin

image134.png




image135.wmf
ВК


oleObject215.bin

image136.wmf
ВА

а

=


oleObject216.bin

image137.wmf
CА


oleObject217.bin

image138.wmf
а


image16.wmf
Ð


oleObject218.bin

oleObject219.bin

oleObject220.bin

image139.wmf
0

30


oleObject221.bin

oleObject222.bin

oleObject223.bin

oleObject224.bin

image140.wmf
2

9


oleObject225.bin

oleObject17.bin

image141.wmf
{

}

3

;

8

-

а


oleObject226.bin

image142.wmf
{

}

4

;

1

в


oleObject227.bin

image143.wmf
{

}

3

;

2

-

а


oleObject228.bin

image144.wmf
{

}

4

;

-

х

в


oleObject229.bin

image145.wmf
3

8


oleObject230.bin

image17.wmf
Ð


image146.wmf
3

8


oleObject231.bin

image147.png




image148.wmf
MA


oleObject232.bin

image149.wmf
NB


oleObject233.bin

oleObject234.bin

oleObject235.bin

oleObject236.bin

oleObject18.bin

oleObject237.bin

oleObject238.bin

oleObject239.bin

image150.wmf
0

120


oleObject240.bin

image151.wmf
а


oleObject241.bin

image152.wmf
в

2


oleObject242.bin

oleObject243.bin

oleObject19.bin

image153.wmf
в


oleObject244.bin

oleObject20.bin

oleObject21.bin

oleObject22.bin

image18.wmf
3

1


oleObject23.bin

image19.wmf
в

а

3

2

+


oleObject24.bin

image20.wmf
17


oleObject25.bin

image1.wmf
а


image21.png




image22.wmf
АМ


oleObject26.bin

image23.wmf
k

r


oleObject27.bin

image24.wmf
ð

r


oleObject28.bin

image25.wmf
(

)

9

;

5

а


oleObject29.bin

image26.wmf
106


oleObject1.bin

oleObject30.bin

image27.wmf
(

)

12

;

5

а


oleObject31.bin

oleObject32.bin

image28.wmf
В

A


oleObject33.bin

image29.wmf
а

r


oleObject34.bin

image30.wmf
в

r


oleObject35.bin

image2.wmf
в


oleObject36.bin

oleObject37.bin

oleObject38.bin

oleObject39.bin

oleObject40.bin

image31.wmf
10

2


oleObject41.bin

image32.wmf
10

2


oleObject42.bin

image33.wmf
à

r


oleObject2.bin

oleObject43.bin

image34.wmf
b

r


oleObject44.bin

image35.wmf
ñ

r


oleObject45.bin

oleObject46.bin

oleObject47.bin

oleObject48.bin

oleObject49.bin

image36.wmf
d

r


image3.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

Ð

в

а

,


oleObject50.bin

oleObject51.bin

oleObject52.bin

image37.wmf
а


oleObject53.bin

image38.wmf
i


oleObject54.bin

image39.wmf
j


oleObject55.bin

image40.wmf
17


